Tect no W30 ®doTorpajdusa -
HoBOe u3obpaxeHue peasbHOCTH
ons 8 Knacca C oTBeTaMu

Ona npoBepku 3HaHuu no npepoMety W30 ypnpobHo wucnonb3oBaThb
rotToBble cOOpPHUKKM 3apaHuM u BonpocoB. TecT no N30 GoTtorpadpusa —
HOBOe u3o0bpaxeHue peanbHOCTM Onsg 8 Knacca C OoTBeTaMy MOMOXeT
ObICTPO NPOBECTM ayauT Y WKOJSIbHUKOB.

1. Y7o oTnmyaet ¢otorpaduio oT OpPYyrux BUOOB MCKyccTBa?

1) ¢akTorpapuyHocCTb
2) Xy[poXeCTBEHHbIM npouecc
3) HanuMuue CIOKHON TEeXHUKMU

2. 0gHMM u3 usobpetatenen ¢otorpadpum Obin

1) BunbrenbMm PeHTreH
2) ToMac 2OuUCOH
3) Nyn [arep

3. Kakosa ¢oTtorpadusa no csoeun npupopge?

1) npaspausa
2) cybbekTuMBHa
3) LOKyMeHTasibHa

4. Y10 Nexmt B OCHOBE YyOa4yHOro CHMMKa?

1) poporas kamepa
2) VMHTepeC W HepaBHOOywue aBTopa
3) npuBNeKaTeNbHOCTb 0O0bEeKTa CbEMKMU

5. C KaKMM OrpaHuyeHMeM XyOOXHWK CTankuBaeTcs B dpoTorpaduu?

1) oTtobpaxeHuMe nNuub BUOMMOIO U CyweCTBYKWEro
2) HEeBO3MOXHOCTb CO30aTb fPKMKM o0bpas
3) poporosuM3Ha MaTepuanos
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6. Yto Takoe ¢oTorpaduyeckoe usobpaxeHue?

1) XypnoxecTBEHHO-BM3yasibHas YC/IOBHOCTb
2) obbemHoe un3o0bpaxeHue
3) cnenok peasibHOCTH

7. Yto poToanmapaT BCerga BbIXBATbIBAET M3 MOTOKA XU3HMU?

1) MrHoseHue
2) KpacoTy Mupa
3) cyTb obbeKkTa, €ro BHYTPEHHUUW MUp

8. Yto npubnuxaet potorpaduio K UCKYCCTBY?

1) yyacTtue yenoseka
2) BbiICTaBKa B XYLOXeCTBEHHOM My3ee
3) TBOpPYECKUAN XxapaKTep npouecca CbeEMKMU

9. C 4yero Havancsa nepexopn ¢otorpadum M3 pemecrsia B UCKYCCTBO?

1) ¢ u3obpeteHns uBeTHou doTorpaduu
2) C pocTuxeHua Haubonbwero npasponopobus
3) C nogpaxaHus XWBOMUCHK

10. Kak Ha3biBanucb nepsble poTorpadpumn?

1) cnawpbl
2) pareppoTunsl
3) naacTuHbI

OrBeTbhl Ha TecT no W30 OoTtorpadémsa — HoBOe uU3o0bOpaxeHue
peanbHOCTM pAna 8 Knacca
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